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COMPLEMENT : Forcing ou pas forcing ? (correction du cours précédent)

1K ,-,2T,-, *2SA « mini/Maxi »=>13-14 ou 18-19.
2SA*, -, 3T** ? | #* Dans le Bridge moderne, 3T est aussi FORCING :
peut étre « faible » avec T et K ou fort pour chercher un chelem.
Le chelem est envisageable si 1’on dépasse le palier de 2SA.
IT ,-,1P,, NON FORCING, 6 cartes a P.
2T, -, 3P* ?
ISA ,-,2T,-, Fitté et chelemisant.
2C, -, 3P*?
ISA , -, 2T,-, Fitté et chelemisant.
2P, -,3C*?
DONNE 1:
a A83 Donneur: N O prend le 2“"“tour de C,coupe son
v RDV985 Vuln:P 3 C et joue atout pour I’As de N
*A SUD | OUEST | NORD EST [qui devra trouver le retour T pour
%973 1C X [limiter le contrat a 9 levées.
:gi89382 OS E :4R2V7 - 3K -9 - |Chez nous, N a mis 3C 2-1, ce qui
2V108 2 AR62 est un bon résultat.
a V42 Entame: RC Remarque: si N a le flair de passer sur
v 76 Résultat : = ou +1 1SA, il fait chuter sur entame RC et
¢ 6543 c’est le top!
% D53
DONNE 2 : Splinter
a 10653 Donneur: E AP suivi du 3 d’atout.
vD5 Vuln:EO N prend , joue RT et atout pour le R
N AD10762 SUD | OUEST | NORD | EST _ftclest fini.....
1P
a V84 & ARD92 2T _ 2K _
YOI gl WRVI g e |
%103 S L9754 4C - 4SA -
'Y 5T - 6K
vAl0 *Splinter, fitté et singleton ou chicane P
¢ RVOS **]e R ou I’ As ds la couleur du partenaire
»ADV862 Entame: AP
Résultat : =
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DONNE 3 : Squeeze pour champion !
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& D985 Donneur: S Les 6 sont “sur table*, en coupant 2 K.
v D762 Vuln:EO Question a se poser:
*9 SUD | QUEST | NORD | EST |peut-on faire 7? Si les C sont 3/3, tout
643 % D852 ) 2K - 2C* - _lle monde fera 7; sinon, il faut monter un
4 N |4 2P - 4K ~__kqueeze C-T qui marchera si celui qui a
VV9 O E'10854 4SA _ 5T - h i N 1 55
+RDI102 s | ¢ 87653 C a aussi le RT—>se placer a S cartes
29643 & RV7 6P : _ _ de la fin.
a ARV107 *Splinter : fitté, courte a P. AK, Kcoupé, atout pour V, K coupé
v AR3 Entame: RK DP surprise du R; AP pour défausser un
¢ AV4 Résultat : = ou +1 T, AT, 2 coups d’atout pour défausser
% Al0 les 2 T. E est obligé de défausser un C
ouRT!.......
DONNE 4:
a8 Donneur: O 6P+1C+1K= 8 plis.
v RI103 Vuln:Tous 2T coupés assurent le contrat.
¢ V109 SUD | OUEST | NORD | EST |Question a se poser: peut-on faire 5?
—>On peut trouver RK placé ou les C
a AR103 a DV9652 3T X _ APF* | g
N répartis 3/3.
vAV862 |q TEg|v4 ) .
o A2 g |* D74 - - - N prend I’entame et rejoue VK;
3 %872 *tte autre annonce promet 9-10pts | I’espoir de trouver RK s’envole,
A 746 **au nom d’un Fit il faut essayer d’affranchir un C.
v D975 vraisemblablement 9™, du singleton | Pour 1’ affranchissement des C, il faut
¢+ R363 Cetdes 3T. en couper 2, couper aussi 2T du mort
% R104 e e .
sans oublier d’éliminer les atouts qui
Entame: 4T peuvent étre 3/1.
Résultat : = ou +1 AP, AC, C coupé, T coupé du 3, C
coupé maitre, T coupé, C coupé maitre
DP pour faire tomber le dernier atout ef
retour par AK, le dernier C permet de
défausser un K!....
C’est le top!




